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DREJTORIA PËR PLANNIFIKIM URBAN DHE MBROJTJE TË MJEDISIT 

Gjatë gjysmës së parë të vitit 2013 në Drejtoratin për Planifikim Urban  dhe Mbrojtje të Mjedisit detyrat e 

punës i ka kryer duke u bazuar në plan programin e punës dhe duke u mbeshtetur edhe në ligjin për 

vetëqeverisjen lokale nr.03 / L-049 si dhe në bazë të detyrave dhe obligimeve të përcaktuara edhe në 

Statutin e Komunës së Drenasit. Sektori për planifikim është angazhuar në hartimin e projekteve ideore, 

për përgatitjen e paramasave dhe parallogarive për projektek kapitale. Llogarive të gjitha projekteve 

kapitale gjithëherë në përputhshmeri me udhëzimet administrative dhe ligjin e planifikimit 

hapsinorë.Sektori për leje ndërtimi bëri pranimin e kërkesave për leje ndërtimi, lëshuarja e lejeve të 

ndërtimit, është bërë mbikqyrja e projekteve kapitale. Sektori për Mbrojtje të Mjedisit punët  dhe aktivitetet 

i ka kryer në bazë të programit të punës të hartuar nga ky sektor në kuadër të Drejtoratit për planifikim 

Urban dhe Mbrojtje të Mjedisit. Në kuader të këtyre aktiviteteve është organizuar Tryez e rrumbullekët me 

moton për një Ambijent më Pastër – që është përgjegjësi e të gjithëve për një mjedis më të  pastër,por 

edhe për ngritjën e vetëdijës së qytetarëve që edhe ata të jenë pjesëmarrës në këto aksione dhe të  

kontribuojnë në përmirësimin e gjëndjës mjedisore. Në fillim të vitit 2013 është orgaizuar një takim me 

qytetaret për hartimin e një pilot projekti për grumbullimin e mbeturinave nëpër të gjitha fsharat e 

Komunës sonë. Po ashtu kemi mbjellur fidane për gjatë rrugëve të reja të ndertuara gjatë këti gjysëmviti 

në kuader të projekteve për gjelbërimin e qytetit me fidane si dhe në parkun e qytetit të Drenasit, ashtu 

edhe në sheshin e qytetit. Të gjitha këto projekte  janë duke u realizuar falë një bashkëpunimi  të mirë 

ndërmjet: Komunitetit, komunës, Ministrive përkatëse si dhe donatorëve të ndryshëm që kanë ndihmuar 

realizimin e projekteve dhe përmisimin e jetës së qytetarve  të Komunës sonë. 

Gjatë kësaj periudhe gjashtë mujore në Drejtoratin për Planifikim Urban dhe Mbrojtje të Ambijentit 

janë parashtruar gjithësejt 308 këkesa. Prej tyre janë:Të miratuara: 218.0, Në proqes: 83.0, Rrefuzime : 

1.0, Hedhur poshtë 2.0, Të pezulluara  4.0 Këtë gjashtmujorë kemi pasur edhe një numer më të madhë të 

kerkesave drejtuar drejtorisë së urbanizmit krahasura me numrin e kërkesave të vitit paraprak kjo 

tregohet edhe në formë tabelare duke krahasuar vitin aktual me vitin e kaluar të shprehur në njësin e  

përqindjes. 

PRANIMI  I KËRKESAVE NGA DREJTORATI  PËR  PLANIFIKIM URBAN DHE MBROJTJE TË MJEDISIT PËR GJASHTË MUJORIN E 
PARË TË VITIT 2013 DHE KRAHASIMI ME VITIN 2012 PËR TË NJËJTËN PËRIUDHË KOHORE 

PRANIMI I KËRKESAVE PËR VITIN 2013 NGA DREJTORIA E 

URBANIZMIT 308.0 kërkesa 

PRANIMI I KËRKESAVE PËR VITIN 2012 NGA DREJTORIA E 

URBANIZMIT PËR GJASHTË MUJORIN E PARË 210.0 kërkesa 

 

 

PËRQINDJA E RRITJESË SË KËRKESAVE NGA DREJTORIA E 

URBANIZMIT PËR GJASHTË MUJORIN E PARË KRAHASUAR ME 

VITIN 2011 

[(Dreal 2012 / Dreal 2013) x 100 (%)-100] 

 

(210.0 / 308.0) x 100 = 68,18 % 

Që nga muaji Maji 2013 në Drejtoratin për Planifikim Urban dhe Mbrojtje të Mjedisit u përgatitën të gjitha 

projekt propozimet për projektet kapitale të komunës së Drenasit si dhe caktimin e prioriteteve për vitin 

2014-2016.  

Kemi mbajtur edhe shtatë dëgjime buxhetore nëpër shtatë lokalitete të komunës së Drenesit si: Drenas, 

Komoran, Arllat, Nekoc,Baicë Tërstenik, Dobroshevcë. 

Ku nga këto dëgjime buxhetore kemi marur të gjitha shënimet rreth kërkesave të qytetarve nëpër 

lokalitetet e tyre  lidhur me planifikimin e buxhetit për vitet 2014-2016  
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Kemi pasur bashëkpunim shumë të mirë Qeverin e Kosovës ku kemi filluar realizimin një projekt 

mjaftë mirë dhe me interes për Komunen Asfaltimi i rrugës Drenas - Baicë me gjatësi prej  4.5 km dhe do 

të ofron një standard më të lartë si në siguri po ashtu edhe në vozitje, pastaj  me USAID –in Amerikan 

dhe KUR Prishtina kemi realizuar projektin për furnizim me ujin e pijes për fshatrat Komoran III dhe 

Komoran IV projekt i bashkëfinancuar edhe nga Komuna e Drenasit në kuader të projektit për Shtimin e 

kapaciteteve për ujin e pijes për fshatrat e Komunës së Drenasit. Ne kuader të gradneve të fituara nga 

projektet e EU-së kemi fituar projektin për ndertimin e Objektit të Komunes me vlerë rreth një million euro 

projekt I cili do të ofronte kushte shumë më të mira për sherbime ndaj qytetarve dhe stafit punonjës. Po 

ashtu jemi duke punuar edhe në renovimin e tërsishëm të Objektit Shkollorë në fshatin Kishnarek në 

Shkollën “7Marsi” projekt i fituar nga fondet e Bshkimit Europian.Ministrin e Punës kemi fituar një projekte 

shumë të rëndësishme që kanë të bëjnë me ndertimin e Objektit për Punë sociale projekt ky që pritet të 

përfundoi mbrenda muajit shtator. Në kuder të përmisimit të ambijentit Komuna e Drenasit në 

bashkpunim edhe me MMPH-në kemi filluar edhe projektin zbaues për Rregullimin e shtratit të Lumit 

Drenica me gjatësi mbi 7.0 km projekt i cili do të përmisonte gjendjen e shtratit të Lumit kun ë këtë projekt 

janë paraparë shetitore staze për biciklist ndriqim terene për sport kënde të lojrave etj ku qytetaret do të 

mundeshin të shetitnin dhe të relaksoheshin përgjatë Lumit. Ka filluar edhe ndertimi i Objektit Shkollorë 

në Arllat i cili pritet të përfundoj mbenda këti viti akademik ku për mes këti projekti do të krijohen kushte 

shumë më të mira për procesin e mësimdhënjes dhe mësimnxenjës si dhe regullimin e infrastructures së 

jashtme duke përfshirë rregullimin e rrethojes së oborrit zazat për nxënës dhe stazat për rreshtimin e 

nxënësve si dhe gjelbërimin e oborrit. Në vazhdim do të prezentojmë shumën e të gjitha projekteve 

kapitale që janë duke u realizuar për vitin 2013 që shuma e përgjithshme deri më tani është 2,759,960.07 

€  për të gjitha drejtoritë. Në kemi pasur bashkëpunim shumë të mirë me donator të huaj si me USAID-in 

Amerikan si dhe donacionet e siguruara nga Bashkimi Europian që kemi arritur që vitin e kaluar dhe këtë 

vit kuader të bashkëpunimit të mirë të fitojm një shumë bukur të mire të mjeteve financiare si dhe 

përmisimi i raporteve me fondet e EU-së. 

MJETET E FITUARA NGA DONACIONET 

PROJEKTET NGA BASHKIMI EUROPIAN - BANKA BOTËRORE  

(Për ndrtimin e Obektit të ri të komunës) 980,000.00 € 

USAIDI AMERIKAN (projekt për furnizim me Ujin e pijes për banoret 

e Komunës) 120,000.00 € 

PROJEKT NGA KARITASI  (projekt për sherbime shëndetësore  

emergjente të banorve të Komunës) 45,000.00 € 

KOMPANIA E UJSJELLËSIT RAJONAL PRISHTINA  (projekt për 

furnizim me Ujin e pijes për banoret e Komunës) 15,000.00 € 

TOTALI I DONACIONEVE NGA DONATORËT :                                                                 1,160,000.00 € 

 

MJETET FITUARA NGA MINISTRITË  

MINISRTIA E INFRASTRUKTURËS  400,000.00 €  

MINISTRIA E MJEDISIT DHE PLANIFIKIMIT HAPSINORË (MMPH) 

(projekt për hartimin dhe rregullimin e shtrait të lumit Drenica) 110.000.00 € 

MINISTRIA E KULTURËS RINISË DHE SPORTIT (projekti për 

ndertimin e stadionit të Qytetit) 100,000.00 € 

MINISTRIA E PUNËS DHE E MIRËQENJES SOCIALE (MPMS) 

(ndertimi i objektit për punë sociale) në kuader të DKRS – së 68,000.00 €   
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MINISTRIA E ADMINISTRIMIT TË PUSHTETIT LOKAL (MAPL) 

(projekt për rregullimin e tregut të kafshëve në Drenasin tre) në 

kuader të DSHPE- së 15,000.00 € 

TOTALI I DONACIONEVE NGA MINISTRITË : 693,000.00 € 

Këtë vit kemi arritur të mbledhim të hyra në gjashtë mujarin e parë më shumë se nga gjashtë mujori  viti i 

kaluar edhe për kunder faktit se gjendja ekonomike e qytetarve nuk është aq e mire,kjo rritje pritet të jetë 

shumë më e madhe me miratimin e planeve rregulluese për katër zonat e qendres së Drenasit .  

GRUMBULLIMI I TË HYRAVE VETANAKE NGA DREJTORATI  PËR  PLANIFIKIM URBAN DHE MBROJTJE TË MJEDISIT PËR 

GJASHTË MUJORIN E PARË TË VITIT 2013 

PLANIFIKIMI I TË HYRAVE VETANAKE PËR VITIN 2013 NGA 

DREJTORIA E URBANIZMIT 92,900.00 € 

TOTALI I TË HYRAVE NGA DREJTORIA E URBANIZMIT PËR 

GJASHTË MUJORIN E PARË 67,629.48 € 

PËRQINDJA E REALIZIMIT TË HYRAVE NGA DREJTORIA E 

URBANIZMIT PËR GJASHTË MUJORIN E PARË 

(Dreal / Dpl) x 100 (%) 

 

(67,629.48 / 92,900.00) x 100 = 72.80 % 

 

PËRQINDJA E REALIZIMIT TË HYRAVE NGA DREJTORIA E URBANIZMIT PËR GJASHTË MUJORIN E PARË  TË  

KRAHASUAR ME VITIN  2012 PËR PËRIUDHËN E NJEJTË KOHORE 

PËRQINDJA E REALIZIMIT TË HYRAVE NGA DREJTORIA E 

URBANIZMIT PËR GJASHTË MUJORIN E PARË 2013 

KRAHASUAR ME VITIN 2012 PËR TË NJËJTEN PËRIUDHË 

KOHORE 

(Dreal  2012  /  Dreal  2013) x 100 (%) 

 

(37,405.00 / 67,629.48) x 100 = 55.30 % 

 

Të gjitha projektet të cilat kanë hyrë në listën prioritare për vitin 2013 nga  Kuvendi  Komunal presim që të 

realizohen gjatë pjesës së dytë të vitit sepse projektet nga lista e projekteve kapitale realizimi më i madhë 

i tyre fillon në pjesen e dytë të vitit për shkakë të procedurave të prokurimit dhe kohës së mirë për punë. 

 

DREJTORIA E SHËNDETËSISË DHE MIRËQENIES SOCIALE  

 

Aktivitetet kryesore në 

gjashtëmujorin e parë Janar – 

Qershor 2013 për realizimin e 

prioriteteve. 

Arritjet/progresi/performanca kyçe gjatë 6 muajve / 2013  

Synimi i rritjes për 5% nga planifikimi i 

fëmijëve që vaksinohen 

- Vaksinimi i fëmijëve:. 

- Fëmijë të planifikuar për vaksinim: 7462 (fëmijë) 

- Doza të shpenzuara: 9445 doza vaksinash (të vaksinuar). 

- Vaksinimi bëhet sipas Orarit obligativ të përcaktuar nga 

Qeveria.  
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Aktivitetet kryesore në 

gjashtëmujorin e parë Janar – 

Qershor 2013 për realizimin e 

prioriteteve. 

Arritjet/progresi/performanca kyçe gjatë 6 muajve / 2013  

Zvoglimi i vdekshmërisë dhe 

sëmundshmërisë të posalindurve dhe 

nënave (maternale,para, gjatë dhe 

pas lindjes) në Maternitet 

- Raporti i 6-shtë mujorit të parë 2013 të Maternitetit: 

- 130 / lindje  

- Të posalindur Femra: 74 

- Të posalindur Mashkuj: 56 

- Të posalindur të vdekur: 0  

- Vdekje të nënave gjatë lindjes: 0  

Zvoglimi i numrit të personave me 

kujdes të veçantë - tretman 

rehabilitues-shërues ( Koordinim 

Institucional QKMF dhe OJQ 

Handikos). 

 

- Në kontunuitet bëhet identifikimi i personave përmes , 

Handikosit, Qendrës për punë Sociale si dhe Qendrës për 

shëndet Mendorë bazuar në bashkësi. 

- Koordinimi i mirë veprimeve DKSHMS me këto Institucione, 

në fund të Qershorit 2013 kemi këtë gjendje: 

- 1250 gjithsej persona me aftësi të kufizuara 

- 57 fëmijë rehabilitohen qendër / Handikos Drenas 

- 1193 raste rehabilitohen, furnizohen material të nevojshëm 

ortopedik dhe shëndetësorë në shtëpi. 

*Përmirësimi i shërbimeve emergjente 

shëndetësore dhe paisjet me 

aparatura mjekësore diagnostifikim / 

shërim. 

*Menaxhimi i situatës Epidemiologjike 

dhe parandalimi i sëmundjeve 

ngjitëse 

*Zvoglimi i incidencës së sëmundjeve 

kardiovaskulare, HIV/AIDS dhe TBC 

- Paisja me autovetura për Emergjencë: Kanë përfunduar të 

gjitha procedurat e nevojshme ligjore për paisje edhe me 

një Autoambulancë (fillimi i Korrikut është afati i përfundimit 

dhe pranimit të saj).. 

- Plotësim i resurseve humane të shërbimit me Doktor dhe 

Infermier adekuat (të pranuar 5 Doktor, 1 Infermier nga BK) 

si dhe aktivizimi i projektit në bashkëfinancim Komuna me 

Caritas Kosova për të sëmurë me nevoja të veçanta. 

- Situatë e qetë epidemiologjike gjatë 6-shtë mujorit të parë 

2013. 

- Fushata dhe projekte publike mbi edukimin shëndetësorë 

për të zvogluar konsumimin e kripës, yndyrës, sheqerit dhe 

duhanit etj.Puna me grupe të rrezikuara brenda QKMF-së. 

*Përmirësimi i procedurave për qasje 

në mirëqenjen sociale, qartësimi i 

kritereve, përmirësimi i zbulimit të 

mashtrimit. 

- Shtimi i mekanizmit të kontrollit të brendëshëm, bashkëpunimi 

me Ministrinë e Punës dhe mirëqenjes Sociale dhe Agjencionin 

Tatimorë të Kosovës si dhe personat shfrytëzues të Skemës 

Ndihmës Sociale : Nr. rasteve 6-shtë mujorë: 

Janar 2013=1458; Shkurt 2013=1483; Mars 2013=1512; Prill 

2013=1554; Maj 2013=1573 dhe Qershor 2013=1512 raste. 

Janë hapur edhe procedura të këthimit të mjeteve për rastet që 

kanë pas të hyra tjera përmes Marrëveshjeve me shkrim 

(gjithsej 122 raste). 
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DREJTORIA E BUJËQËSISË DHE ZHVILLIMIT EKONOMIK  

Aktivitetet kryesore në 6-
mujaorin  e parë janar-
qershor 2013 për 
realizimin e prioriteteve 

Arritjet/progresi/përformanca kyçe gjatë 6M  të parë 2013 

Aktivitetet në Bujqësi   

BUJQËSIA-PROJEKTËT E REALIZUARA NË 6M 2013 
 

 Është bërë hartimi i plan- programit të punës për vitin 2013  
 

 Rehabilitimi i pompave për ujitje në stacionet pompike 

 Rehabilitimi i rrjetit te sistemit te ujitjes. 

 Memorandumi i mirëkuptimit në mes të MBPZHR, komisionit evropian dhe 

Komunës . 

 Ndërtimi i 54 serrave me sipërfaqe prej 1 ari, financuar 70% nga komuna e 
Drenasit , kurse 30% kanë participuar fermerët . 
 

  Monitorimi i menagjimit të pemishteve të reja me  fidane të mollës dhe 
kumbullës  projekt i financuar nga buxheti i Komunës, ku janë kryer masat 
pomoteknike. 
 

 Furnizimi me makina  mjelëse ku janë pajisur te gjithë fermerët të cilët 
posedojnë 30 krerë e ma shume dhi qumështore, 10 makina mjelëse me 
pako higjenike. 
 

 Pregaditja rreth Korrje –Shirjeve  me   MBPZHR, auto Kombanjeret, 
fermeret dhe  pikat  grumbulluse të  drithërave në teritorin e Komunës së 
Drenasit. 

 Formimi i Komisionit Komunal për monitorimin e korrje-shirjeve në 
Komunën tonë.   

 
Është bërë vlersimi i dëmëve  në kulturat bujqësore sipas kërkesave të fermerve. 
 
Subvencionët: 

 Pran Drejtoratit për DBZHE  janë bërë te gjitha pranimet e aplikacioneve te 
ndryshme për fermerët qe kan aplikuar për programet e ndryshme qe 
subvencionohen nga MBPZHR dhe janë kompletuar, proceduar dhe 
dërguar ne Ministrin e Bujqësisë .  
 

 Të mbjellurat me misër, ku kanë aplikuar 82 fermer, me një sipërfaqe prej 
297.5 ha, ku vlera e përgjithshme e subvencionimit nga MBPZHR  qe do te 
përfitojnë fermerët tanë është 29,750 €. 
 

 Subvencionimi  i lopëve qumështore me nga 50 €, ku kanë aplikuar 180 
fermer me 859 krerë lopë qumështore. ku shuma e përgjithshme është 
42,950.00 €. 
 

 Subvencionimi i shoqërive me bletë me nga 10 €, ku kanë aplikuar 28 
fermer me 1320 shoqëri bletë. ku shuma e përgjithshme është 13,200.00 €. 
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 Subvencionimi i deleve me nga 10 €, ku kanë aplikuar 30 fermer me 3237 

krerë dele. ku shuma e përgjithshme është 32,370.00 €. 
 

 Subvencionimi i dhive me nga 10 €, ku kanë aplikuar 14 fermer me 660 
krerë me dhi. ku shuma e përgjithshme është 6,600.00 €. 
 

 Kanë aplikuar për grante afro 100 fermer  në sektore të ndryshme dhe janë 
ne vlerësim  e siper projektet që do të përzgjidhen nga   MBPZHR si  ne 
ndërtimin e mega serrave, fermave për lopë qumështorë, fermave te 
pulave, plantacioneve me pemishte etj. 

 
 Koordinimi i punëve me MBPZHR, donator të ndryshëm, organizata jo 

qeveritare etj. 
Organizimi i trajnimeve dhe këshillimeve me fermer për sektor përkatës të 
bujqësisë. 
 

Aktivitetet në Zhvillim 
Ekonomik 

                       Tabela e klasifikimit të bizneseve sipas numrit të punëtorëve. 
                                       JANAR – QERSHOR  2013 

Klasifikimi sipas 
madhësisë 

Numri i 
punëtorëve 

Numri i 
bizneseve 

Përqindja në 
total 

Të vogla 1 -5 158 99.37 

Të mesme 5 - 60 1 0.63 

Të mëdha 60 - e më 
tepër 

- - 

      Gjithsejt:  159 100.00 

       
 
 
 
     
 
        Bizneset e regjistruara në Komunën e Drenasit sipas llojit të pronësisë në 
periudhën 
                                                              Janar –Qershor 2013 

Nr. Lloji i pronësisë Numri i bizneseve Përqindja 
 

1 Biznes individual          144 90.56 % 

2 Ortakëri e përgjithshme            10   6.29 

3 Ortakëri e kufizuar             -      - 

4 Shoqëri me Përgjegjësi të 
Kufizuar 

            5    3.15% 

5 Shoqëri Aksionare             -       - 

6 Ndërmarrje në pronësi të huaj             -       - 

7 Ndërmarrje publike            -       - 

8 Kooperativë bujqësore            -       - 

        TOTALI           159   100.00% 

 
Të dhënat e QKB të paraqitura  në tabelën e mësipërme ofrojnë informata 

në lidhje  me strukturën pronësore të bizneseve të regjistruara në Janar- Qershor të 
vitit 2013 në Komunën e Drenasit. Bizneset individuale gjatë kësaj përiudhe 
ekskluzivisht dominojnë strukturën pronësore bizneset individuale me 90.56%. 
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Raporti i gjashtëmujorit të parë 2013 2013 

Nr.  Janar Shkurt Mars Prill Maj Qershor Totali 

1. Ndryshimeve 

në biznese 

7 7 11 15 11 7 58 

 

Aktivitetet tjera trajnuese dhe konsulenca në Qendrën ONE STOP SHOP pran 
DBZHE 

 Janë bërë reforma në politikat administrative dhe fiskale  për krijimin e  një 
mjedisi më miqësore 

për joshjën e investitorve vendor dhe të huaj të lëmive të ndryshme. 
DBZHE në bashkpunim me BSCK-në dhe organizata tjera ka organizuar trajnime 
për të gjitha biznesët fillestare dhe ato ekzistuese.  
Këshillimet kanë qenë në këto fusha: 

 Njohuri mbi legjislacionin në fuqi dhe procedurat e regjistrimit dhe licencimit 
të bizneseve. 

 Ndërmarrësi  

 Marketing  

 Financa 

 Menaxhimi i bizneseve 

 Përpilimi i biznesplanit    
 

Aktivitetet në Pylltari I.Mbrojtja e pyjeve 
Gjatë periudhes janar-qershor 2013 angazhimi ynë për mbrojtjën e pyjeve nga 
prerësit ilegal dhe te mbrojtjes se tyre nga zjarret.  ishte prioritet sipas planit dhe 
detyrave te punës të cilat i kemi paraparë për vitin 2013 . Për  kët  6 mujorë kemi 
rezultate të  shkëlqyera në ruajtje dhe mbrojtje nga keqbersit edhe pse jemi në  
mungese të  stafit të pylltarve dhe kushteve jo të mira për punë.   
IIl.Fletparaqitjet e ngritura në Gjykata. 
Gjatë Janarit  deri  në  Qershor kemi  ngritur 11 fletparaqitje  prej  tyre:  
1.Kundervajtse  6 fleteparaqitje – masa  drunore. 6.16m³                          592 € 
2.Penale             5 flet paraqitje  - masa  drunore . 19.48m³    ne  euro    1.832 € 
Gjithesejt: 11                                                         25.64m³   ne   euro  2.424 €             
Zjarret 
Gjatë këti  viti  në objektin e “Qyqavices” në Vasileve kemi patur  nje   zjarr me  
intensitet te ulët. 
Pyllzimi: Janë pyllëzuar   me pishë të zezë në lokacionet e gjveshura në fshatin Obri 
si dhe në hapësirat e Shkollave ,varrezave të dëshmorve dhe Institucioneve tjera.   
ku janë mbjellur 5.000 fidane. 
 
V. Konfiskimi 
Gjate  janarit jane  konfiskuar 11.80m³, ku  prej  tyre  janë  shprendar 9.80m³ 
familjeve  në  nevojë,  kurse 2.00m³ gjinden  në  oborrin  e  Komunes.  
 
Furnizimi  me  dru familjeve  në  nevoj : 
Jan furnizuar  me  dru 4 familje të  cilat  kan  marrur  nga  2.45m³  për  kryefamiliar.                                                                                                             
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Raporti i gjashtëmujorit të parë 2013 2013 

DREJTORIA KOMUNALE E ARSIMIT 

Aktivitetet 

kryesore në 

Gjashtë Mujorin 

e Parë 2013 për 

realizimin e  

prioriteteve  

Arritjet/progresi/performanca kyçe gjatë 6 muajve janar-qershor 2013  

-Vizita dhe 

inspektime nëpër 

shkolla. 

 

 

 

 

-Përpunimi i të 

dhënave në 

përfundim të 

Gjysmëvjetorit të 

Dytë të Vitit 

shkollor 2012/13. 

 Janë vizituar dhe inspektuar të gjitha institucionet arsimore  nga DKA dhe herë-
herë në bashkëpunim me inspektorët e MASHT-it. 

 Është mbajtur testi i mbrendshëm për maturantët e SHMT “ FEHMI LLADROVCI “ 
– Drenas. 

 Janë mbajtur mbledhjet e rregullta mujore me drejtorë të institucioneve arsimore, 
arsimtarë dhe prindër të nxënësve. 

 Është planifikuar regjistrimi i nxënësve në klasat e I-para dhe të X-dhjeta për vitin 
e ri shkollor 2013/14. 

 Nxjerrja e statistikave për gjysmëvjetorin e dytё të vitit shkollor 2012/13. Suksesi i 
nxënësve shenon ngritje edhe nga vlerësimi i mbrendshëm. 

 Ka filluar regjistrimi i nxënësve në klasën e parë të vitit shkollor 2013/14. Ndërsa 
pritet të rritet numri edhe në muajin shtator. 

 Dorëzimi i të dhënave për tekstet shkollore dhe planifikimi i teksteve që do të jepen 
falas nga MASHT-i për arsimin fillor, ndërsa do të plotësohen mungesat e teksteve 
që kemi për arsimin e mesëm të ulët pasi të vjetrat do të përdorohen nga nxënësit. 

 Dorëzimi i kërkesave fillostare të planit financiar pёr DKA-nё pёr tre vite fiskale 
2014/16. 

-  

Organizimi dhe 

nxjerrja e 

rezultateve të 

Testit të Maturës 

dhe Testit të 

Arrishmërisë. 

 U mbajt Testi i Maturës shtetërore më 01.06.2013 për pjesën e parë, ndërsa pjesa 
e dytë është mbajtur më 15.06.2013. Në testim kanë marrur pjesë 1238 maturantë 
( 540 të Gjimnazit dhe 698 të SHMT). Rezultatet e kalueshmërisë totale në nivelin 
komunal për afatin e Qershorit janë 79.18%. prej tyre në Gjimnazin kanë kaluar 85 
%, ndërsa në Shkollën e Mesme Teknike kanë kaluar 74.42%.  

 U mbajt Testi i Arritshmërisë për klasat e –IX-nënta i organizuar nga MASHT më 
28.06.2013. Rezultati i arritshmërisë në nivelin komunal është 58.80% 
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Raporti i gjashtëmujorit të parë 2013 2013 

Aktivitetet 

kryesore në 

Gjashtë Mujorin 

e Parë 2013 për 

realizimin e  

prioriteteve  

Arritjet/progresi/performanca kyçe gjatë 6 muajve janar-qershor 2013  

-Pjesëmarrja e 

shkollave në gara 

sportive 

Republikane.  

 

 

 

 

-Aktivitetet e lira 

dhe vullnetare. 

 Komuna e Drenasit ka dalur fituese me dy vende të para dhe dy vende të dyta në 
garat sportive Republikane të shkollave të Kosovës, të organizuar nga MKRS. 
Këto vende fituese ishin në disiplinën e volejbollit. Fituese në vendin e parë ishin 
ekipet e vajzave të SHFMU “ MEHMET GRADICA” -Gradicë dhe SHMP “FEHMI 
LLADROVCI “ –Drenas. Fitueset e vendeve të dyta ishin ekipet e djemëve të 
SHFMU “HASAN PRISHTINA “ –Llapushnik dhe SHMP”FEHMI LLADROVCI “-
Drenas. 

 Janë mbajtur gjatë muajit maj aktivitete sportive dhe kulturore nё bashkёpunim me 
DKRS. 

 Janë realizuar vazhdimisht aktivitete nga grupet vullnetare në të gjitha institucionet 
arsimore. 

 Janë realizuar aktivitete në shënimin e 17 Shkurt pёr Ditёn e Pavarёsisё sё 
Republikёs sё Kosovёs. 

 Organizimi i manifestimit për 7 Marsin – Dita kombëtare e mësuesit është mbajtur 
në të gjitha shkollat, ndërsa kemi qenë pjesëmarrës në organizimin Qendror  të 
organizuar nga MASHT-i, ku janë shpërblzer me mirënjohje nga një mësimdhënës 
i secilës komunë të Republikës së Kosovës. Për Drenas është shpërblyer 
mësimdhënësi i gjuhës shqipe tashmë i ndjerë Arif Veliu. Për festën e mësuesit 7 
Marsi kemi organizuar një mbrëmje festive të organizuar nga DKA me një numër 
të konsiderueshëm të mësimdhënësve të të gjitha institucioneve arsimore në 
Drenas.  

 Është organizuar 22 prilli - Dita Ndërkombëtare e Vajzave, ku janë realizuar 
punëtori të ndryshme me grupe të vajzave në disa punëtori. 

 Është shënuar 9 maji - Dita e Planetit – Tokë me organizime për pastrimin e 
ambientit në shkolla dhe në sheshin e Qytetit. 

 Kemi marrur pjesë në organizimet e ditëve të shkollave. 

 Janë realizuar me sukses shëtitjet njëditore të nxënësve të klasave të nënta të 
arsimit të mesëm të ulët dhe maturantët e arsimit të mesëm të lartë në teritorin e 
Republikës së Kosovës. 

Aktivitete të 

Jashtëzakonshme.  

 Më 02.03.2013 kemi pritur Përfaqësuesin e BE-së në Kosovë z..Samuel Zhbogar 
në ligjeratën e organizuar në Gjimnazin “GJ.K.SKËNDERBEU “ dhe një vizitë tjetër 
e ka bërë në oborrin e SHFMU “RASIM KIÇINA” në Drenas, ku vitin e kaluar është 
investuar në oborr dhe terene sportive. 

 Më 05.06.2013 në Ditën Ndërkombëtare të Mjedisit, MASHT-i e ka shpërblyer me 
Vendin e Parë në Republikën e Kosovës SHFMU “RASIM KIÇINA “ në Drenas si 
Shkollën me mjedisin më të pastër dhe më të gjelbëruar. Është bërë zbulimi i 
bustit të Heroit Kombëtar Rasim Kiçina që njëherit është Emër i SHFMU në 
Drenas. Këtë investim e ka bërë OVL e UÇK-së me disa donacione. 

-Aktivitetet 

Pedagogjike dhe 

trajnimet 

profesionale. 

 

 Janё realizuar trajnimet profesionale për mësimdhënësit e 15 shkollave të Drenasit 
nga Komponenta e Dytë  e BEP-it (Programi për arsimin Themelor) “ Vlerësimi për 
mësimdhënie dhe mësimnxënie ”, një numër i konsiderueshëm  i mësimdhënësve 
kanë kryer trajnimin dhe janë bërë fascilitator me bazë në shkollë. 

 Kanë filluar pilotprojekti i BE-së, IPA 2009 për Zhvillimin  Profesional të 380 
mësimdhënësve të dy shkollave të mesme dhe dhjetë shkollave fillore.  

 Bashkëpunimi me Karitasin e Zvicrës për funksionimin e ESD (Zhvillimi i Edukimit 
tё Qёndrueshёm)nё Qendrёn Exellente “ DIELLI” nё Drenas. Ka vazhduar edhe 
në këtë gjashtëmujor.  
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Raporti i gjashtëmujorit të parë 2013 2013 

Aktivitetet 

kryesore në 

Gjashtë Mujorin 

e Parë 2013 për 

realizimin e  

prioriteteve  

Arritjet/progresi/performanca kyçe gjatë 6 muajve janar-qershor 2013  

Ndarja e bursave 

për nxënës dhe 

studentë 

 Janё përkrahur  me dhënjen e bursës 67 nxënësve të dy shkollave të mesme të 
larta nё Drenas gjatë tërë vitit shkollor 2012/13 donacioni ka vazhduar sikurse nga 
viti i kaluar, donacioni SOLON i Zvicrës, përmes QPEA- Ferizaj e menaxhuar nga 
DKA  nё vlerё prej 30 € nё muaj, ky  investimi ka vlerën prej 20,100. oo €.  

 Janё dhёnё 142 bursa për studentë nga DKA-së nё vlerё prej 130.28 € pjesa e 
parë, duke përfshirë edhe borgjin për tre studentë të vitit të kaluar në vlerë prej 
1,500.00 € . Ky subvencion ishte në vlerën totale  prej 20.000.oo € . 
 

Investimet 

shkollore në 

Infrastrukturë. 

 Ka filluar ndërtimi i objektit të ri në SHFMU “ ABEDIN BUJUPI “ në Arllat, në vlerën 
prej 491,423.80 €. Këtë investim po e participon MASHT-i në, ndërsa vlerën prej 
90,000.oo € e financon Komunën e Drenasit. 

 Janë bërë përgatitjet për investim në renovimin e objektit të SHFMU “ 7 MARSI “ 
në Kizharekë, ky investim do të bëhet nga BE-ja.  

 Janë bërë përgatitjet për fillim të renovimit të objektit të SHFMU “ XHELADIN 
GASHI-PLAKU “ në Bushat, investim i Komunës në vlerë prej 13,096.00 €.  

 Janë duke u rregulluar terenet sportive në SHFMU “ SHABAN POLLUZHA “ në 
Palluzhë, investimi është nga MKRS në vlerë të përafërt prej 20,000.00 €. 

 Janë rregulluar oxhakët e dy nxemjeve qendrore të SHFMU “ALI GASHI “ në 
Drenas III dhe të SHFMU “LUIGJ GURAKUQI “ në Sankoc, për këtë investim janë 
shpenzuar  mjetet në vlerë prej 4,260.00 €. 

 Është rregulluar nxemja qendrore të SHFMU “MIGJENI “ në Baicë, për këtë 
investim janë shpenzuar  mjetet në vlerë prej 2,644.00 €. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

12 Komuna Drenas  

 

Raporti i gjashtëmujorit të parë 2013 2013 

DREJTORIA E INSPEKTORATIT   

Menagjimi, arritjet 

kryesore, performanca 

kyqe në periudhen 

janar-qershor 2013 për 

realizimin e prioriteteve 

 

 Gjatë kësaj periudhe është bërë menagjimi dhe mbikëqyrja e zbatimit 
të detyrave programore inspektuese në kuader të Drejtorisë. 

 Janë zhvilluar procedura në bazë të Ligjeve, Udhëzimeve 
Administrative dhe Rregulloreve në inplementimin sa më të mirë të 
aktivitieteve të kësaj Drejtorie. 

 Është hartuar plani i punes, raportet, buxheti (kërkesat e para 
fillestare) si dhe përcjellja e zotimeve dhe shpenzimeve për këtë vit. 

Nga lëmia e Inspektorit 

Financiar 

 

 Inspektimi i rregullt i bizneseve të cilat oeprojnë në teritorin e Komunes 
së Drenasit, lidhur me kryerjen e obligimeve (pageses së takses 
Komunale). 

 Komunikimi i drejtpërdrejt me biznese lidhur me obligimet ndaj 
Komunes dhe të cilat arkëtohen si të hyra vetanake. 

 Të hyrat vetanake nga taksat Komunale dukshëm janë rritur pas 
aktemrimit të Inspektorit Financiar në këtë lëmi inspektuese që nga 
muaji qershor i vitit 2012. 

 Për këtë janë hartuar 214 procesverbale. 

Nga lëmia e Inspektorit 

Sanitar 

 Inspektimet rreth higjenes, kontrolles së përgjithshme të artikujve 
ushqimorë dhe produkteve të përdorimit të përgjithshëm ( Marketet, 
subjektet afariste hoteliere, sallonet e ondulimit etj) 

 Kontrolla e higjenes në objeketet shkollore. 

 Inspektimet rreth zbatimit të Ligjit për kontrollë të duhanit. 

 Inspektimi i ujit të pijes sipas kërkesave të qytetarëve. 

 Kontrolla rreth librezave sanitare. 

 Është bërë asgjësim i mallit me afat të skaduar. 

 Janë hartuar 51 procesverbale 37 Aktvendime. 

Nga lëmia e 

Inspektorëve të Tregut 

 

 Inspektimet e subjekteve afariste rreth regjistrimit të bizneseve. 

 Inspektimet e aktiviteteve tregtare në luftimin e ekonomisë informale, 
me qëllim të shmangjes së krijimit të monopolit. 

 Kontrollë rreth zbatimit të orarit të punes, deklaracionit të mallit dhe 
kontrollit të çmimit të artikujve. 

 Inspektimi i sigurisë së produkteve ushqimore me qëllim të mbrojtjes 
së konsumatorëve. 

 Inspektimet e herëpasëhershme sipas kërkesave dhe në bashkpunim 
të MTI-së në bazë të Ligjit t] tregëtisë së brendshme. 

 Janë hartuar 112 procesverbale. 

Nga lëmia e Inspektorit 

të Ndërtimit 

 

 Inspektimi i ndërtimeve në sektorin publik dhe privat që përfshinë 
ngritjen, instalimin, renovimin, zgjerimin, ndryshimin apo adaptimin e të 
gjitha strukturave ndërtimore. 

 Inspektimi i kushteve urbanistike (leja urbanistike). 

 Inspektimi i dokumentacionit teknik (projektet ndërtimore, lejet 
ndërtimore). 

 Lëshimi dhe modifikimi i sanksioneve dhe përgaditja e vendimeve për 
ndërprerjen e ndërtimeve ilegale. 

 Gjatë kësaj periudhe janë hartuar 58 procesverbale, 12 Aktvendime 
për pezullim të punimeve dhe 1 Aktvendim për rrënim të objektit. 

Nga lëmia e Inspektorit 

të Ambientit 

 Inspektimi i hudhjes së mbeturinave afër rrugëve, vendeve publike. 

 Inspektimi i mbajtjes së pastërtisë së qytetit. 

 Inspektimi i largimit të mbeturinave inerte në vendet ku ka pasur 
ndërtime. 

 Inspektimet e operatorëve të cilët veprojnë në Komunen e Drenasit e 
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që janë ndotës të ambientit. 

 Inspektimet sipas kërkesave të qytetarëve rreth kanalizimeve, ujërave 
të zeza, plehrave, etj-sidomos në zonat rurale. 

 Gjithsejt janë hartuar 68 procesverbale, janë shqyrtuar 37 kërkesa dhe 
janë shqiptuar  denime mandatore. 

Nga lëmia e Inspektorit 

të Komunikacionit 

 Inspektimi në komunikacionin rrugor të udhëtarëve të operatorëve 
ekonomik (autobusët, kombibusët, autotaxit). 

 Inspektimi i pajisjes së transportuesëve me leje operimi, orar të 
udhëtimit. 

 Inspektimi në stacionin e autobusëve, rrugë etj, sipas kërkesave dhe 
në bashkpunim me Policinë e Kosoves-Njësiti në Drenas. 

 Për këtë janë hartuar 53 procesverbale, janë konfiskuar 8 parë tabela 
të regjistrimit si dhe janë përcjellë në Gjyaktë 7 kërkesa për 
Kundërvajtëje. 

 

 

Drejtoria e Administratës së Përgjithshme  

1. Sektori i Gjendjes Civile 

 

2. Zyra e Prokurimit Publik 
 

a. Gjatë periudhës 01.01.2013 deri më 30.06.2013 në Zyrën e Prokurimit Publik janë bërë 1875 kërkesa 
nga të cilat: 

 

1. Administrata komunale 750 
2. Institucionet arsimore 1060 dhe  
3. Institucionet shëndetësore 65 



 

14 Komuna Drenas  

 

Raporti i gjashtëmujorit të parë 2013 2013 

 

b. Nga këto kërkesa kjo Zyrë ka zhvilluar 100 procedura,  prej tyre për: 
 

1. Vlera minimale 31 
2. Kuotime të çmimeve 40 
3. Punë shtesë 3 dhe 
4. Procedura të hapta 26 (punë 20, furnizime 5 dhe shërbime 1)  
5. Anulime dhe Ri-tenderime të njoftimeve për kontratë 7. 

 

c. Janë nënshkruar 105 kontrata,  prej tyre për: 
  

1. Vlera minimale 30 
2. Vlera të vogëla 38   
3. Punë shtesë 2 dhe  
4. Vlera të mesme ose të mëdha 35  

 

3. Sektori i Përgjithshëm 
Ka lëshuar 63 Aktvendime për pushim vjetor dhe 72 konfirmime për pjesën e pushimit të pashfrytëzuar: 3 

Aktemërime për marrëdhënie pune dhe 1 Aktvendim për ndërprerje të marrëdhënies së punës, si dhe 35 

Vërtetime të ndryshme mbi përvojën e punës. Është përcjellë dhe mbikëqyrur sigurimi i objekteve dhe 

mirëmbajtja (pastrimi) i tyre nga kontraktorët, autoparku etj. 

NjKDNj ka evidencuar edhe raportin e të punësuarëve në sektorin publik komunal: 

Sektori Femra Meshkuj Nr. i tërësishëm 

Administrata 37 100 137 

Arsimi 248 703 951 

Shëndetësia 107 93 200 

Gjithsejt 392 896 1288 
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4. QSHQK –Qendra për Shërbime të Qytetarë të Komunës: 

 

 

      

DREJTORIA E SHËRBIMEVE PUBLIKE DHE EMERGJENCË 

Vizioni,Ambient të Pastër,Popullat të shëndetshme,lehtësim i sherbimeve për popullatën. 

Prioritetet Strategjike:Eleminimi i Deponive Ilegale të Mbeturinave,Shenjëzimi në Komunikacion. 

Çfarë kemi arritur:Rritja e Hapsirave Gjelbruese,Mirëmbajtja e Sheshit dhe Parkut të Qytetit. 

Prioritet e DSHPE-së 2013: ka hartuar planin vjetorë të punës per avancimin e Sherbimeve Publike 

në bazë të ligjeve të fushëveprimtarisë së saj,Statutit të Komunës dhe rregulloreve në fuqi. 

[Futni një përmbledhje të shkurtër të performancës për këtë prioritet] 

Aktivitetet kryesore në 

drejtim të përmbushjes së 

këtij prioriteti 

Arritjet/progresi/performancat kyçe në vitin 2013 

[MENAGJIMI I 

MBETURINAVE] 

[Janë eliminuar tri deponi ilegale,mbetet që të eliminohen edhe deponit 

tjera,është shpallur nga Zyra e Prokurimit edhe pjesa tjetër dhe pritet të 

dalë fituesi dhe të fillojn  punimet. ] 

Shenjëzimi Vertikal dhe 

Horizontal 

Janë përfundu paramasat ,kërkesa është në zyren e prokurimit,pritet të 

shpallet tenderi. 
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Prioritet e DSHPE-së 2013: ka hartuar planin vjetorë të punës per avancimin e Sherbimeve Publike 

në bazë të ligjeve të fushëveprimtarisë së saj,Statutit të Komunës dhe rregulloreve në fuqi. 

[Futni një përmbledhje të shkurtër të performancës për këtë prioritet] 

Aktivitetet kryesore në 

drejtim të përmbushjes së 

këtij prioriteti 

Arritjet/progresi/performancat kyçe në vitin 2013 

Renovimi i Rrugëve të 

asfaltuara  nga gropat 

Kanë  filluar punimet në rrugët e Drenasit ,Komoranit dhe rrugët tjera të 

Komunës,po bëhen paramasat për pjesen e mbetur. 

Mirëmbajtja e Rrugëve gjatë 

sezonit Dimër – Verë 

Ky projekt është realizuar pjesërisht dhe po vazhdon në mirëmbajtjen e 

rrugëve të qytetit gjatë sezonës së verës.. 

Mirëmbajtja e Gropave septike 

dhe Kanalizimit të ujërave të 

zeza dhe Atmosferik. 

Është duke u bë pastrimi i shumë gropave septike dhe kanalizimit Fekal 

e atmosferik,.2013,janë dorëzu paramasat për pjesen e mbetur në 

zyren e prokurimit,është shpallur tenderi dhe presim kontraten e fituesit 

per të vazhduar punimet. 

Mirëmbajtja e Parqeve,Sheshit 

dhe hapsirave tjera gjelbruese. 

 Ky projekt është në realizim per .2013,po punohet në paramasat per 

pjesen tjetër të mbetur. 

Mirëmbajtja e Ndriqimit Publik Edhe ky projekt është në realizim  per këtë vit 2013,pengesë është 

pagesat e shpenzimeve të ndriqimit (pjesërisht),buxhet ky i cili nuk 

është në Drejtorin e SHP-ke. 

Mirëmbajtja e Varrezave Edhe ky projekt është në përfundim  per këtë vit.2013 

Tregu i Kafshëve  Është shpallur tenderi në bashkëfinancim me MAPL. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

DREJTORIA PËR KULTURË, RINI DHE SPORT  
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Aktivitetet kryesore në 
6-mujaorin  e parë 
janar-qershor 2013 për 
realizimin e prioriteteve 

Arritjet/progresi/përformanca kyçe gjatë 12 muajve/2012 

Aktivitetet kulturore   U bë hartimi i plan- programit të punës për vitin 2013  

 U mbajtë manifestimi për 17 shkurtin ditën e Pavarësisë së Republikës së 
Kosovës,ku u mbajtë  Akademi Festive,u dha një program kulturo-arstistik  

 Me 28 shkurt  2013 në Drenas u mbajtë Akademi Përkujtimore   dhe një 
program kulturor me rastin e  15 vjetorit të betejës se Likoshanit dhe 
Qirezit. 

 Manifestimi letrar sofra poetike ,,Ymer Elshani”2013. Tribuna shkencore  e 
kërtij manifestimi u mbajtë me 16 prill 2013 në Institutin Albanologjik në 
Prishtinë ku me kumtesat e tyre u paraqitën :Prof.dr.Faik Shkodra; 
Prof.dr.Hysen Matoshi dhe Prof.Spiro Thomari. Me 17.04.2013 në Drenas 
u mbajtë konkursi letrar.  

 U organizua Manifestimi për Ditën e Çlirimit të Drenasit ku në sheshin 
,,Fehmi Lladrovci”para shumë qytetarëve u dha një fjalë rasti për të 
arriturat e komunës dhe më pas një program i pasur kulturor. 

 Arkivi komunal punën e ka kryer në bazë të planit –programit të vet ku 
gjatë kësaj kohe janë përpunuar 31 kuti  me lëndë arkivore dhe gjysëm  
përpunuar 23 kuti,janë lëshuar 4 qertifikata dhe 9 dokumente për lokale 
afariste. 

 Bibbloteka në Drenas funksionon ne kushte shumë të vështira në një lokal 
që nuk i plotëson kushtet minimale për punë,mirëpo gjatë kësaj periudhe 
ka regjistruar 70 anëtar të rinjë,ka dhënë në lexim 370 libra. Bibloteka në 
Arllat ka regjistruar 108 anëtar të rinjë,ka dhënë në lexim 4236 libra.Lexues 
të rregullt ka 353.Bibloteka në Qëndresë ka regjistruar 83 anëtar të rinjë,ka 
dhënë në lexim 1416 libra.Ka gjithësejt 472 lexues. 

 SHKA,,Shotë Galica”gjatë kësaj periudhe ka marrë pjesë në këto festivale: 
,,Flakadani i Karadakut”Viti; e ,,Anadrinia jehon” Dejë; ,, I këndojmë lirisë” 
Klinë; ,,Hasi Jehon”Gjonaj; ,,Sofra Dardane”Bajram Curr-Shqipëri; 
,,Kaqaniku 2013”Kaqanik; ,,E këngëve dhe valleve Çame” Sarandë ku nga 
të gjitha këto festivale u kthyer me shperblime. 

 Gjatë periudhës janar-qershor Sektori i Kulturës  me rastin e përvjetorëve 
të dëshmorëve , festave të shkollave fillore,turnireve të ndryshme sportive, 
akademive, shfaqjeve, koncerteve, bëri dekorimin dhe mbajti zërimin në të 
gjitha tubimet që u mbajtën në komunën e Drenasit 

Aktivitetet sportive  U mbajtë turnir në futboll të vogël me institucionet komunale me rastin e 
ditës së Pavarësisë së Republikës së Kosovës. 

 Me rastin e 28 shkurtit Betejës së Likoshanit-Qirezit u mbajtë turnir në 
futboll të vogël . 

 U mbjatë krosi komunal pranëveror ku morën pjesë 21 shkolla fillorte dhe 
dy të mesme. 

 U mbatën garat e shkollave fillore ne futboll,hëndboll(M&F) dhe 
volejboll(M&F)  

 Turniri në futboll të vogël,,Rasim Kiqina”  u mbjatë nga data 30 maj deri me 
14 qershor 2013 ku morën pjesë 112 ekipe nga e gjithë Kosova. Ku vendin 
e parë e zuri KF,, Feniksi ”Drenas. 

 U ndihmuan financiarisht të gjitha klubet mvarsishtë nga kategoria dhe 
suksesi. 
 

Aktivitetet rinore  U mbajtën takime me OJQ-të rinore  
 Janë mbajtur ligjërata nëpër zona rurale. 
 Është në pregaditje revista,,Realiteti”. 

 



 

18 Komuna Drenas  

 

Raporti i gjashtëmujorit të parë 2013 2013 

 

DREJTORATI PËR KADASTER,GJEODEZI, DHE PRONE 
 

Kjo Drejtori kryen një veprimtari specifike, profesionale të punëve dhe detyrave të punës me interes të 

përgjithshëm të qytetarëve, personave civil –juridik. Mban evidencën e të gjitha Tokave të Komunës  së  

Drenasit  të  ndarë në 35 zona kadastrale, lidhjen e Hipotekave dhe Regjistrit të Drejtave mbi Pronën e 

Paluajtshme  kadastri etazh , kadastri  nëntokësor etj. 

Sektori i Kadastrit : 

- Regjistrimi i Kontratave mbi shitblerjen e patundshmërisë  ............................. 45 raste 

- Regjistrimi i Aktvendimeve të trashëgimisë                       .............................. 45 raste 

- Regjistrimi i Aktvendimeve për Hipotekë                             ............................. 34 raste 

- Regjistrimi i Aktvendimeve mbi ndarjen e parcelave            ........................... 16  raste 

- Regjistrimi i Qerambajtjeve për 99 vite                                ............................ 12 raste 

- Regjistrimi i kontratave mbi ndërrimin e palujtshërisë          ...........................   2  raste 

- Regjistrimi mbi ndarjen e bashkësisë familjare                   ...........................  16 raste 

Gjithsejt:    215 raste 

             Sektori i pronës : 

 

- Janë evidencuar dhe është zhvilluar procedurë administrative për  26 raste për uzurpim të 

rrugëve dhe të pronës komunale e që 5 raste janë lëshuar Aktvendime për uzurpim të pronës 

komunale 

- Është bërë lirimi i pronës komunale në sipërfaqe prej 62 ari pronë komunale. 

- Janë bërë përkufizimet e  rrugëve nga kërkesat e Administratorëve të fshatrave gjithsejtë 26 

raste prej tyre në rajonin komosativ gjithsejtë 8. 

- Janë në procedurë e sipër për shqyrtim e që jemi duke punuar në gjithsejtë 4 raste . 

- Janë lëshuar gjithsejtë  33 vërtetime  

 

 

 

Sektori i Gjeodezisë : 
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Në sektorin e gjeodezisë janë paraqitur kërkesa të ndryshme siq janë ndarje parcelave ; bashkime 

parcelash ; përkufizime të parcelave etj. numri i përgjithshëm i kërkesave të lartcekura është :  65 

kërkesa. Si dhe raste të ndryshme të përkufizimeve të rrugëve në raste të ndryshme të uzurpimeve të 

rrugëve nga kërkesat e administratorëve të fshatrave gjithsejtë 26 raste. 

Komuna e Drenasit ka qenë një nga 10 Komunat e Kosovës ku ka fituar projektin e Kadastrit Etazh në 

regjistrimin e banesave dhe lokaleve afariste . Drejtorati për Kadastër Gjeodezi dhe Pronë  se bashku me 

Agjensionin Kadastral të Kosovës si dhe  Kompania implementuese “GEOPROJECT”  të investuar nga 

Banka Botërore   i ka kryer punët në projektin “Kadastri i Ndërtesave”, qe  nga dt. 15.02.2013 deri më 

15.04.2013, pjesa e terenit (grafike) , ndërsa pjesa tekstuale është në përfundim e sipër nga komisioni 

shtetëror i formuar nga Ministria e Planifikimit dhe Ambient ,  në këtë komision janë dy anëtarë të 

Komunës së Drenasit. Gjithsejt janë bërë 264 aplikime për regjistrim në Kadastrin etazh , të gjitha këto 

shërbime kryhen falas , për arsye se shpenzimet janë të kryera prej Bnkës Botërore përmes Kompanisë 

Geo Projekt. 

DREJTORIA PËR BUXHET DHE FINANCA 

Kategoritë kryesore ekonomike të shpenzimeve për  periudhën Janar – Qershor për buxhetin komunal 

2013 

                                                Planifikimi                  Shpenzimi              Perqindja  

Pagat dhe mëditjet                   3,029,727.31               3,018,717.17             99.63%     

Mallra dhe shërbime                 424, 189.39                 299,790.39               70.67%   

Shpenzime komunale               88,115.53                    81,896.77                 92.94% 

Transfere dhe subvencione      135,844.41                  120,702.27               88.85% 

Ivestime kapitale                      2, 211, 383.19             459, 248.23              20.77 %  

Totali                                      5, 889, 259.83             3, 980,354.83            67.59 %         

Për periudhën raportuese (Janar – Qershor 2013) buxheti komunal është shpenzuar në përqindje prej: 

67.59 %; krasahuar me një vit me parë zhvillimi i buxhetit në këtë segment  është i ngritur +23.98 % . 

Vlenë të theksohet se kategoria ekonomike e shpenzimeve kapitale në shikim të parë ka një ngecje, por 

kjo është si rezultat i një fakti se në këtë gjashtë mujor, paraprakishtë kërkohet të zhvillohen procedura 

për t’i vënë në konkurencë parat publike.  Sfida jonë është kapacitetet e pamjaftueshme profesionale 

sektoriale  

Të hyrat: 
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Për periudhën Janar – Qershor 2013, është planifikuar që të rrjedhin të hyra në shumë prej: 5, 005, 

836.00 euro, ndërsa sipas të dhënave në SIMFK ndarja e të hyrave është realizuar në shumë prej: 5, 

889, 259.83 euro që jep me kuptuar se kemi një tejkalim të objektivit për +17.65%, ndërsa krahasuar me 

një vit më parë ndarjet kanë qenë më të vogla për: 2, 02%, për faktin se në vitin paraprak ka pasur të 

hyra edhe nga donatorët . Kur është fjala për të hyrat nga burimet vetanake si të hyra direkte janër 

realizuar 80.76%, nëse i shtojmë edhe të hyrat indirekte atëhere përqindja do duhej të ishte më e lartë 

por të dhënat për momentin mungojnë.  

Të hyrat nga burimet vetanake të krahasuara me periudhën e njejtë me një vit më parë paraqesin një 

performancë më të mirë apo 19.49 % më shumë  

ZYRA E AUDITIMIT TË BRENDSHËM 

Njësia e Auditimit të Brendshëm ka të miratuar Planin strategjik të zhvillimit të aktiviteteve audituese për 

vitet 2013 -2015. Poashtu kjo Njësi ka të miratuar edhe Planin e Punës për vitin 2013. Me plan të punës 

për vitin 2013 janë të parapara 8 auditime.  Deri me 30.06.2013 janë finalizuar gjithësej 4 Raporte të 

auditimit.  

Synimet kryesore të Njësisë së Auditimit të Brendshëm kanë qenë;  

- Arritja e pajtueshmërisë me kornizën ligjore në fuqi 

- Rritja e Efikasitetit, Efektivitetit dhe Ekonomizimit gjatë shpenzimit të buxhetit komunal 

- Ruajtja dhe menaxhimi i mirë me pasuritë e komunës, 

- Rritja e vlerës së burimeve material dhe humane, 

- Rritja e sigurisë dhe integritetit të të dhënave të pasqyruara në pasqyrat financiare të komunës, 

etj. 

Të gjitha raportet e finalizuara nga Njësia e Auditimit të Brendshëm janë shqyrtuar nga ana e Komitetit të 

Auditimit të  Brendshëm dhe janë nxjerrur konkluzat për hapat që duhet të ndërmirren për jetësimin e 

rekomandimeve të Auditorit.  

Njësia e Auditimit të Brendshëm ka ndërmarrur një qasje gjithpërfshirëse dhe profesionale për ofrimin e 

rekomandimeve të dobishme për menaxhmentin e komunës. 

 Gjatë këtij aktiviteti ne kemi zhvilluar intervista me menaxherët dhe kemi shqyrtuar mostra për të 

identifikuar shkallën e implementimit të rekomandimeve dhe aktivitetet që janë ndërmarrur në këtë 

drejtim. 

Njësia e Auditimit të Brendshëm gjatë kësaj periudhe gjashtëmujore të vitit 2013 ka finalizuar katër 

raporte dhe ka dhënë gjithësej 20 rekomandime. 

Gjendja e rekomandimeve të dhëna është: 

- Gjithësej janë dhënë 20 rekomandime, 

- Të implementuara 8 rekomandime, 

- Pjesërisht të implementuara 5 rekomandime, 

- Të pa implementuara 3 rekomandime, dhe  

- Katër rekomandime nuk kanë ende periudhë krahasuese për të vërtetuar implementimin e tyre. 
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Ne inkurajojmë menaxhmentin që edhe më tutje të shtoi aktivitetet e tyre për jetësimin e rekomandimeve 

që janë në proqes të implementimit apo ato të pa ardesuara. Gjithashtu falenderojmë menaxherët të cilët 

kanë arritur që të implementojnë rekomandimet tona të dhëna deri më tani.  

ZYRA PËR KOMUNITETE DHE KTHIM 

Zyra Komunale për Komunitete dhe Kthim këshillon autoritetet komunale në lidhje me nevojat e 
komuniteteve pakicë që jetojnë në Komunën tonë,të siguroj mbrojtjen dhe promovimin e të drejtave të 
tyre,qasje të barabartë të gjitha komuniteteve në shërbimet publike dhe të krijoj kushte për një kthim të 
qëndrueshëm të refugjatëve, personave të zhvendosur dhe atyre të riatdhesuar që u përkasin të gjitha 
komuniteteve.  Një ndër proceset më të rëndësishme të kësaj zyre gjatë këtij gjashtë mujori  ka qenë ri-
integrimi i personave të riatdhesuar, proces ky të cilit i kemi dhënë një rëndësi të veçant. Në Komunën e 
Drenasit gjatë këtij gjashtë mujori kemi 19 persona të riatdhesuar.Zyra Komunale për Komunitete dhe 
Kthim ka vizituar të gjithë këta persona.Gjatë vizitës janë marrë shenime mbi gjendjen e tyre, kërkesat 
dhe nevojat e tyre.Në të njëjten kohë këta persona janë njoftuar me kriteret për përfitim nga programi për 
ri-integrimin e personave të riatdhesuar, që mund t`iu ofroj Qeveria e Kosovës gjegjësishtë Ministria e 
Punëve të Brendshme dhe se ata mund të adresohen në Komunën tonë përkatësisht në Zyren Komunale 
për Komunitete dhe Kthim.Gjithashtu vlenë të theksohet se janë kompletuar 11 kërkesa dhe 6 nga këto 
janë dorëzuar në MPB-DSHAM, për procedura të mëtutjeshme varësishtë prej nevojave dhe kërkesave të 
tyre ndërsa 5 janë shqyrtuar nga KKR.Nga këto kërkesa 3 janë pranuar nga MPB-DSHAM dhe 3 janë në 
shqyrtim, ndërsa nga KKR kemi 1 pranim e 4 të refuzuar. 

Të gjitha rastet e personave të riatdhesuar janë kompletuar me dokumentacion të Kosovës (çertifikatë të 

lindjes,letërnjoftim), pra nuk kanë hasur në probleme për marrjen dokumeteve të nevojshëm. 

Gjatë këtij gjashtë mujori janë mbajtur 3 mbledhje të Komitetit për Komunitete ku kemi diskutuar tema të 

ndryshme në lidhje me komunitetet si dhe për procesin e riatdhesimit. 

Gjithashtu kemi mbajtur takime të shumta si me Institucione Qendrore ashtu edhe me organizata të tjera 

ndërkombëtare si me KFOR,OSCE. 

Kemi marrë pjesë në  takimet e rregullta tre mujore të organizuara nga Zyra e Kryeministrit, MKK dhe 

MAPL. Gjatë këtyre takimeve jemi falënderuar për bashkëpunimin që e kemi me Institucionet Qendrore 

dhe  punën që e kemi bërë gjatë këtij gjashtë mujori. 

 

                                                                                               KRYETARI I KOMUNËS 

                                                                                                  NEXHAT DEMAKU 

                                                                                               ____________________ 

 

 

 


